

Президент США представил план «Чистая энергия»

План «Чистая энергия» ставит целью сокращение выбросов парниковых газов американскими электростанциями почти на треть в течение следующих 15 лет. Новые предложения уделяют особое внимание мерам по развитию альтернативной энергетики, в основном солнечной и ветровой.

Противники этих инициатив обвиняют президента Б. Обаму в том, что он фактически объявил войну угледобывающей промышленности. Уголь при этом до сих пор обеспечивает до трети энергетических потребностей Соединенных Штатов Америки.

В соответствии с предложениями президента, каждый американский штат получит свою квоту планируемых сокращений парниковых выбросов и будет обязать представить Федеральному агентству по защите окружающей среды свои предложения по выполнению этих нормативов.

В видеообращении, выпущенном Белым домом, президент США говорит, что новые меры опираются на данные, полученных за несколько десятилетий, которые свидетельствуют, что мир стоит перед опасностью изменений климата.

По мнению обозревателей, упор на развитие альтернативных источников энергии представляет собой существенный отход от первоначального варианта предложений, который предусматривал ускорение перехода от сжигания угля на электростанциях к использованию природного газа (*Президент США представил план «Чистая энергия» // Biowatt (<http://g.ua/DfgX>). – 2015. – 3.08*).